
                       

 

Dopis rodičům budoucích prvňáčků 

 

               Milí rodiče, 

aby pro Vás ani pro budoucí prvňáčky nebyl začátek první třídy stresující, ale 

naopak krásný zážitek, rozhodli jsme pro Vás sepsat pár informací, které zazní na naší 

informační schůzce 16. 6. 2025 v budově základní školy. 

Začátek školy je organizován takto:  

1. 9. děti i rodiče přijdou na 8:00 k zadnímu vchodu do školy na společné přivítání. 

Pozdraví je paní starostka a pan ředitel, uděláme si společnou fotku a společně půjdeme 

do svých prvních tříd. Tam se seznámí děti se svou paní učitelkou, na lavicích na ně 

budou čekat učebnice a představí se ostatním dětem. 

Pak přejdou rodiče s dětmi do družinové třídy, kde si chvíli popovídají o chodu družiny.  

Po krátké informaci půjdou domů. V tento den budou děti potřebovat jen prázdnou 

aktovku na nové učebnice, které si budou odnášet domů na prohlédnutí.  

 

2. 9.: začátek vyučování je v 8:00 a vhodné je, aby děti přišly do třídy kolem 7:45, aby 

měly dostatek času na nachystání na výuku. Během tohoto prvního týdne mohou ještě 

rodiče ráno doprovodit děti do třídy nebo do družiny. Pak už budou děti z šatny chodit 

samostatně. 

 

8. 9. v 16:30: se uskuteční první třídní schůzka pro rodiče prvňáčků.  

 

Výtvarné a školní pomůcky:  

Abychom Vám rodičům alespoň trochu ulehčili od starostí, nakoupíme pro děti přes 

prázdniny veškeré školní, výtvarné a pracovní potřeby do první třídy tak, abyste před 

koncem prázdnin nemuseli hledat papír se seznamem pomůcek a stát fronty v papírnictví 

na předražené zboží. Částka za tyto pomůcky bude upřesněna v září a peníze budete 

zasílat na účet školy. Přesnější informace budou v září. 

Další částku, kterou budete zasílat na účet školy, pak budou peníze na akce školy, 

za které se budou dětem platit autobusy a akce, kterých se děti zúčastní. Odpadne tak 

nutnost vybírat před akcí peníze od dětí.  

Vaší jedinou starostí a radostí pak bude obdarovat svého prvňáčka aktovkou, 

pouzdrem s pastelkami a školními deskami formátu A4 na učebnice a sešity. Dále pak 

ještě nachystat do školy přezůvky, cvičební úbor do tělesné výchovy a cvičky se světlou 

podrážkou, staré tričko na výtvarnou výchovu a sportovní oblečení na venkovní tělocvik.   

Tyto věci si donesou děti do třídy 2. 9.  

 



Rozvrh hodin a provoz školy bude zveřejněn v posledním srpnovém týdnu před 

nástupem do školy na stránkách školy. 

 

 

Pokud byste náhodou tento list ztratili, nemějte obavu, veškeré informace najdete na 

školních stránkách www.zsochozubrna.cz  a vše ostatní si povíme ve škole. 

Na své prvňáčky se 1. září 2025 těší paní učitelky  

Mgr. Karla Junáková a Mgr. Monika Burdová. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.zsochozubrna.cz/


 

 

 

 

 

 

 

Co by měl budoucí prvňáček zvládnout před vstupem do 

školy: 

Pokud vaše dítě nezná písmena, neumí číst ani počítat, nemusíte si s tím dělat 

starosti, protože to vše ho naučíme u nás ve škole. Velice důležité ale naopak je, aby 

nastávající školáci byli samostatní, aby poznali bezpečně svoje věci, rozlišovali pravou a 

levou ruku, uměli samostatně jíst příborem, zdravit, poděkovat, reagovat na pokyny 

učitele, měli by také znát své celé jméno, poznat základní barvy, geometrické tvary, 

napočítat do deseti a zavázat si tkaničky.  

Také je důležité, aby se dokázali chovat kamarádsky ke svým spolužákům a 

respektovali pravidla slušného chování ve škole. Děti, které nevyslovují správně všechny 

hlásky, by měly projít logopedickým vyšetřením a pracovat postupně na zlepšení své 

výslovnosti. Budoucí školák by měl vydržet 15 až 20 minut soustředěně poslouchat 

pohádku, malovat a hrát si, pracovat podle pokynů paní učitelky. 

Je to zdánlivě málo, ale dětem tyto dovednosti a předpoklady velice usnadní vstup 

do první třídy a posunou je vpřed na cestě za školními úspěchy. 

 

 

Všem rodičům i budoucím prvňáčkům přejeme krásné léto plné sluníčka a koupání.  

Pevně věříme, že dětem rok v první třídě na naší škole radostně uteče. 

 


